プルデンシャル・システムズ・ジャパン株式会社

社名変更に関するお知らせ

この度、プルデンシャル・システムズ・ジャパン株式会社は、2025年1月1日付で「プルデンシャル・ジャパン・テクノロジー株式会社」へと社名を変更することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 社名変更の経緯

当社は、2008年の設立以来、日本におけるプルデンシャル・グループのビジネスを IT の 分野から支え、事業の成長と市場競争力の強化に貢献してまいりました。

近年では、テクノロジーの急速な進化がビジネスのあらゆる側面に変革をもたらしていますが、当社においても、このような変化を受け、テクノロジーの最適化やITスキル・ケイパビリティの向上を加速させることで、グループ総合力を強化し、市場の動向に、より迅速に対応できる新たな体制を目指すべく、組織を再編成するとともに社名を変更することといたしました。

2. プルデンシャル・ジャパン・テクノロジー株式会社の概要(2025年1月1日付)

商号	プルデンシャル・ジャパン・テクノロジー株式会社
英語名称	Prudential Japan Technology, Limited
本社所在地	東京都千代田区永田町 2-13-10 プルデンシャルタワー
社名変更日	2025年1月1日
代表者	代表取締役社長 庄 暁曄
資本金	8,800 万円
事業内容	1.情報システムの提供、運用、維持、管理運営等に関する業務
	2.上記に付帯関連する一切の事業